Plastificatrice ECOSYSTEM /
STEINEMANN AQUA110 aqua e dry
Anno 2005 - 15 000 ore

Formatto = 110 x 142cm

Lxl =11m x 4m

Mettifoglio automatico

Spazzole + calandra antiscartino
Pompa a colla

Calandra + forno

Separatrice e impilatore automatico
Taglio con abrasivo

Taglio con coltello caldo per poliestere
Rifilo

Eccelente condizione

Calandra, inverter e centraline NUOVE
Venduta con revisione Fabbrica con
Garanzia

Visibile in production

210 000 Euros Ex Works EU
Disponibilita 09/2012

ECOSYSTEM / STEINEMANN AQUA110

Water + thermal laminator

Year 2005 — 15 000 hours approx
format 110 x 142 cm

Lxl =11m x4m

Automatic Feeder

Brushes + cleaning calander
Adhesive pump

Heated calander and oven
Separating unit and automatic stacker
Abrasive roller for OPP

Hot knife for polyester film

Lateral cut of film

Excellent condition

Calander, Inverters and Boilers NEW
Sold with factory overhaul and warranty
Visible in production

210 000 Euros Ex Works EU
Available 09/2012

Pelliculeuse a eau et dry ECOSYSTEM
STEINEMANN AQUA 110

Année 2005 - 15 000 h env

Format = 110 x 142 cm

Lxl =11mx4m

Margeur automatique

Brosses + calandre dépoudrage
Pompe a colle

Calandre et four

Séparatrice et recette automatique
Coupe par molette abrasive

Couteau chauffant pour film polyester
Coupe film latérale

Excellent état

Calandre, Variateurs et chaudiéres
neuves

Vendue avec révision usine et garantie
Visible en production

210 000 Euros Ex Works EU
Disponible 09/2012

ECOSYSTEM / STEINEMANN
AQUA110 Dispersion und Thermo
Kaschierungsmaschine

Baujahr 2005 — 15 000 st. ungefahr
Bogenformat 110 x 142 cm
Grundflache L x B =11m x 4m
Automatik Anleger

Reinigung Burste und Kalander
Kleber Pumpe

2 Kalander + Lufttrockner
Automatik Trenner

Heissmesser fiir polyester Folie
Abschleifende Rolle fur OPP Folie
Automatik Ableger
Folienlangsschneideeinrichtung
Perfekt Zustand

Kalander, Frequenzumrichter und
Heizung Neu

Vollstandige Uberholung durch
Hersteller /mit Garantie

Sichtbar in Produktion

Preis 210 000 Euro Ex Works (EU)
verfugbar 09/2012




Plastificatrice DRY PAPERPLAST

Bianca e Volta

Anno 2005 — 6000 ore

Formatto = 76 X 102 cm (min 23 x 25)
Lxl =9m x 4m

Mettifoglio automatico

2 Calandre ad olio

Separatrice automatica

Impilatore automatico

Rifilo

Ottimo stato

Visibile in production

Prezzo nuovo circa 320 000 Euros
Prezzo — 98 000 Euros - Ex Works (U.E.)
Disponibilita 01/2012

Per vedere la video
http://youtu.be/OBg4xMspjo4

PAPERPLAST DRY - 2 side —

Thermal laminator

Year 2005 — 6000 hours

format 76 X 102 cm (min 23 x 25)
Lxl =9m x 4m

Automatic Feeder

2 calanders

Automatic separating unit
Automatic stacker

Lateral cut of film

Perfect condition

Visible in production

Price New approx. 320 000 Euros
Price — 98 000 Euros - Ex Works (U.E.)
Available 01/2012

To see the video
http://youtu.be/OBg4xMspjo4

Pelliculeuse dry

PAPERPLAST recto verso
Année 2005 — 6000 heures

Format = 76 X 102 cm (min 23 x 25)
Lxl =9m x4m

Margeur automatique

2 Calandres

Séparatrice automatique

Recette automatique

Coupe film latérale

Trés Bon état

Visible en production

Prix neuf env. 320 000 Euros

Prix — 98 000 Euros - Ex Works (U.E.)
Disponible 01/2012

Pour voir la video
http://youtu.be/OBg4xMspjo4

PAPERPLAST DRY

2 Seite gleichzeitig

Thermo Kaschierungsmaschine
Jahr 2005 — 6 000 st. ungefahr
Format 76 x 102 cm (min 23 x 25)
Grundflache LxB =9m x 4m
Automatik Anleger

2 Ol Kalander

Automatik Trenner

Automatik Ableger
Folienlangsschneideeinrichtung
Sehr gut Zustand

Sichtbar in Produktion

Preis Neu ung. 320 000 Euros

Preis 98 000 Euro Ex Works (EU)
Verfugbar 01/2012

Um das Video zu sehen
http://youtu.be/OBg4xMspjo4



http://youtu.be/OBg4xMspjo4
http://youtu.be/OBg4xMspjo4
http://youtu.be/OBg4xMspjo4
http://youtu.be/OBg4xMspjo4

Plastificatrice Billhoefer EK102-50 acqua
Anno 1999 — circa 15 000 ore
Formatto = 102 x 114 cm

LxIl =10m x 4m

Mettifoglio automatico Mabeg
Impilatore = Tavola nclinata

Pompa a colla

Forno + Calandra essicazione
Taglio con lama triangolare + rulli
separazione per film poliester e OPP
Rifilo

Rulli contra pressione ricambio
Ottimo stato

Visibile in production

Prezzo 110 000 Euros Ex works EU
Disponibilita 07/2012

Per vedere la video

Billhoefer EK102-50 water based laminator

Year 1999 — 15 000 hours
Format 102 x 114 cm

Lx| =10m x4m

Automatic Feeder

Inclined table Stacker

Adhesive pump

Oven + heating calander

Triangle blade for separation of PET and
BOPP foll

Lateral cut of film

Spare counter pressure roller
Very Good condition

Visible in production

Price 110 000 Euros Ex works EU
Available 07/2012

To see the video

Pelliculeuse a eau Billhoefer EK102-50
Année 1999 — 15 000 h

Format = 102 x 114 cm

Lxl =10m x 4m

Margeur automatique

Recette = table inclinée

Pompe a colle

Four + Calandre de séchage

Coupe avec lame triangulaire pour films
BOPP et PET

Coupe film latérale

Rouleau contre pression rechange
Tres bon état

Visible en production

Prix 110 000 Euros Ex works EU
Disponible 07/2012

Voir la vidéo sur

Billhoefer EK102-50

Dispersions Kaschierungsmaschine

Baujahr 1999

Ung. 15 000 St.

Bogenformat 102 x 114 cm
Grundflache LxB =10m x 4m
Automatik Anleger

Kleber Pumpe

Kalander + Lufttrockner
Automatik Trenner

Dreiecken PET und BOPP Messer
(TPM)

Tisch Ableger
Folienlangsschneideeinrichtung
Sehr Gut Zustand

Sichtbar in Produktion

Preis 110 000 Euro Ex Works (EU)
Verfugbar 07/2012

Um das Video zu sehen




Plastificatrice Billhoefer EK-TL-4 (EK104/70)
acqua

Anno 2006 — circa 15 000 ore
Formatto = 105 x 145 cm

Lxl =11m x 4m

Mettifoglio automatico Mabeg
Impilatore automatico

Pompa a colla

Forno + Calandra essicazione
Taglio con rullo abrasivo

Coltello caldo per film poliester
Rifilo

Rulli contra pressione ricambio
Ottimo stato

Visibile in production

Prezzo 200 000 Euros Ex works EU
Disponibilita 07/2012

Per vedere la video
http://youtu.be/Vaxi9RDXGZ0

Billhoefer EK-TL-4 (EK104/70)
water based laminator

Year 2006 — 15 000 hours
Format 105 x 145 cm

Lxl =11mx4m

Automatic Feeder

Automatic Stacker

Adhesive pump

Oven + heating calander
Abrasive film cutting roller
Hot Knife

Lateral cut of film

Spare counter pressure roller
Very Good condition

Visible in production

Price 200 000 Euros Ex works EU
Available 07/2012

To see the video
http://youtu.be/Vaxi9RDXGZ0

Pelliculeuse a eau Billhoefer EK-TL-4
(EK104/70)

Année 2006 — 15 000 h

Format = 105 x 145 cm

Lxl =11mx4m

Margeur automatique

Recette automatique

Pompe a colle

Four + Calandre de séchage
Coupe rouleau abrasif

Couteau chauffant

Coupe film latérale

Rouleau contre pression rechange
Tres bon état

Visible en production

Prix 200 000 Euros Ex works EU
Disponible 07/2012

Voir la vidéo sur
http://youtu.be/Vaxi9RDXGZ0

Billhoefer EK-TL-4 (EK104/70)
Dispersions Kaschierungsmaschine

Baujahr 2006

Ung. 15 000 St.

Bogenformat 105 x 145 cm
Grundflache LxB =11m x4m
Automatik Anleger

Kleber Pumpe

Kalander + Lufttrockner
Automatik Trenner

Abschleifende Rolle fiir OPP Folie
Heissmesser

Automatik Ableger
Folienlangsschneideeinrichtung
Sehr Gut Zustand

Sichtbar in Produktion

Preis 200 000 Euro Ex Works (EU)
Verfugbar 07/2012

Um das Video zu sehen
http://youtu.be/Vaxi9RDXGZ0



http://youtu.be/Vaxi9RDXGZ0
http://youtu.be/Vaxi9RDXGZ0
http://youtu.be/Vaxi9RDXGZ0
http://youtu.be/Vaxi9RDXGZ0

Plastificatrice PAPERPLAST WD102 aqua
edry

Anno 2004 - 20000 ore

Formatto = 102 x 142cm

Lxl =11mx 3m

Mettifoglio automatico

Spazzole + calandra antiscartino
Impilatore automatico

Pompa a colla

Calandra + forno

Taglio con abrasivo e coltello laterale
Rifilo

Buono stato

Visibile in production

Prezzo 170 000 Euros installed (U.E.)
Disponibilita immediata

PAPERPLAST WD102 water + thermal
laminator

Year 2004 - 20000 hours
format 102 x 142 cm

Lxl =11m x 3m

Automatic Feeder

Brushes + cleaning calander
Automatic stacker

Adhesive pump

Heated calander and owen
Abrasive + lateral knife
Lateral cut of film

Good condition
Visible in production

Price 170 000 Euros installed (E.U.)
Available now

Pelliculeuse a eau et dry PAPERPLAST
WwD102

Année 2004 - 20000 h

Format = 102 x 142 cm

Lxl =11mx 3m

Margeur automatique

Brosses + calandre dépoudrage
Recette automatique

Pompe a colle

Calandre et four

Coupe par couteau latéral et molette
abrasive

Coupe film latérale

Etat neuf - Excellent état

Visible en production

Prix 170 000 Euros installée (U.E.)
Disponible




Plastificatrice DRY SPEEDRY 75
CG GRAPH

Anno 2002 — 10 000 ore

Formatto = 75 x 105 cm

Lxl =8mx4m

Mettifoglio automatico

Calandra plastificazione
Separatrice automatica

Impilatore manuale (tavola)

Taglio con abrasivo

Rifilo

Buono stato

Visibile in production

Prezzo 15 000 Euros Ex Works
Disponibilita immediata

Per vedere la video
youtube.com/watch?v=YExW7CH3KFE

Thermal laminator SPEEDRY 75
CG GRAPH

Year 2002 —10 000 hours

Format 75 x 105 cm

LxI =8mx4m

Automatic Feeder

Lamination calander

Automatic Separating unit

Manual stacker

Abrasive roller for OPP

Lateral cut of film

Good condition

Visible in production

Price 15 000 Euros Ex Works
Available now

To see the video
youtube.com/watch?v=YExW7CH3KFE

Pelliculeuse dry

SPEEDRY 75 - CG GRAPH
Année 2002 - 10000 h
Format = 75 x 105 cm

LxI =8mx4m

Margeur automatique
Calandre laminage
Séparatrice automatique
Recette manuelle — table
Coupe par molette abrasivel
Coupe film latérale

Bon état

Visible en production

Prix 15 000 Euros Ex Works
Disponible immédiatement
Pour voir la vidéo
youtube.com/watch?v=YExW7CH3KFE

SPEEDRY 75 CG GRAPH
Thermo Kaschierungsmaschine
Jahr 2002 — 10 000 st.

Format 75 x 105 cm
Grundflache Lx B =8m x 4m
Automatik Anleger
Kaschierungskalander
Automatik Trenner

Tisch Ableger

Schleifende Rolle Schneiden
Folienlangsschneideeinrichtung
Gut Zustand

Sichtbar in Produktion

Preis 15 000 Euros Ex Works
Sofort verfugbar

Um das Video zu sehen
youtube.com/watch?v=YExW7CH3KFE



http://www.youtube.com/watch?v=YExW7CH3KFE
http://www.youtube.com/watch?v=YExW7CH3KFE
http://www.youtube.com/watch?v=YExW7CH3KFE
http://www.youtube.com/watch?v=YExW7CH3KFE

Verniciatrice serigrafica e flexo
Steinemann HIBIS 104

Anno 2005 — 35 mill. Imp. — 9000 ore circa
Formatto = 74 x 104cm

Lx|l =14m x 3m

Mettifoglio automatico

Gruppo serigrafico per stampa inchiosto o
vernice

Gruppo Flexo UV per verniciatura parziale o
complete

Calandra antiscartino

Unita |.R.

Impilatore automatico

Pezzi ricambio

Buono stato

Visibile in production

Prezzo 170 000 Euro Ex Works
Disponibilita 09/12

Per vedere la video
http://youtu.be/hepcOiHoRWQ

Screen printing and Flexo varnisher
Steinemann HIBIS 104

Year 2005 — 35 mill. Imp. — 9000 h
Format = 74 x 104cm

Lxl =14m x 3m

Automatic feeder

Screen printing group (for inks or varnish)
UV flexo unit for full or partial varnish
Cleaning calander

IR heating unit

Automatic stacker

Spare parts

Good shape

Visible in production

Price 170 000 Euro Ex Works (EU)
Available 09/12

To see the video

http://youtu.be/hepcOiHoRwQ

Vernisseuse sérigraphie et Flexo
Steinemann HIBIS 104

Année 2005 — 35 mill. Imp. — 9000 h
Format = 74 x 104 cm

Lxl =14m x 3m

Margeur automatique

Groupe Sérigraphigque pour impression ou
vernis

Groupe flexo pour vernis UV partiel/plein
Groupe I.R.

Calandre dépoudrage

Recette automatique

Pieces rechange

Bon état

Visible en production

Prix 170 000 Euros Ex works UE
Disponibilité 09/12

Voir la vidéo sur
http://youtu.be/hepcOiHoRwWQ

Siebdruck und Flexo UV
Lackmaschine Steinemann HIBIS 104
Baujahr 2005 — 35 mill. Druck

ung. 9000st

Bogenformat = 74 x 104cm

LxB =14mx 3m

Automatik Anleger

Siebdruck Gruppe fiir Farbe oder Lack
Flexo Einheit fir UV Voll oder Spot
Lackierung

Reinigung Einheit mit Kalander

IR Einheit

Automatik Anleger

Ersatzteile

Gut Zustand

Sichtbar in Produktion

Preis 170 000 Euro Ex Works (EU)
Verfiigbar 09/12

Um das Video zu sehen
http://youtu.be/hepcOiHoRWQ



http://youtu.be/hepcOiHoRwQ
http://youtu.be/hepcOiHoRwQ
http://youtu.be/hepcOiHoRwQ
http://youtu.be/hepcOiHoRwQ

Verniciatrice Heidelberg CD72
Anno 1992 — 130 mill. Imp.
Formatto = 52 x 72cm

Lx| =10m x 3m

Mettifoglio automatico

Gruppo UV per verniciatura parziale o
complete

Uscita allungata

Impilatore automatico

Buono stato

Visibile in production

Prezzo 50 000 Euros Ex works EU
0 90 000 con revisione, pulizia e
installazione (EU)

Disponibilita immediata

UV Laquer Heidelberg CD72

Anno 1992 — 130 mill. Imp.
Formatto = 52 x 72cm

Lx| =10mx 3m

Automatic feeder

One UV full or partial Lacquer group
Extended delivery

Automatic stacker

Good condition

Visible in production

Price 50 000 Euros Ex works EU

Or 90 000 incl. overhaul, cleaning, installation
(EV)

Available immediately

Vernisseuse Heidelberg CD72
Année 1992 — 130 mill. Imp.
Format =52 x 72cm

LxI| =10m x 3m

Margeur automatique

Groupe de vernis UV partiel ou plein
Sortie rallongée

Recette automatique

Bon état

Visible en production

Prix 50 000 Euros Ex works UE

Ou 90 000 inclus révision, nettoyage,
installation (EU)

Disponibilité immédiate

UV Lakcmaschine Heidelberg CD72
Baujahr 1992 — 130 mill. Bogen

Bogenformat = 52 x 72cm
LxB =10m x3m

Automatik Anleger

Gruppe fir UV Voll oder Spot
Lackierung

Verlangerung

Automatik Anleger

Gut Zustand

Sichtbar in Produktion

Preis 50 000 Euro Ex Works (EU)
Oder 90 000 mit Uberhaulung,
Reinigung, Montage (EU)

Sofort verfligbar




Stampa a caldo GIETZ FSA 720
Per stampa a caldo o gofratura o
Fustellatura

Anno 1988

Revisionata 2012

Formatto = 72 x 52cm /30 x 21cm

3 Films longitudinale e 3 Films laterale
Lxl =4m x3m

Perfetta condizione

Visible in Production

135 000 EUROS - Ex Works
Disponibilita immediata

Per vedere la video

www.youtube.com/watch?v=RTQhGguA6Ms

Foil stamping Press GIETZ FSA 720
For foil stamping or embossing or
Die Cutting

Year 1988

Overhauled in 2012

Format = 72 x 52cm /30 x 21cm

3 foils pulls longitudinal and 3 foils
transversal

Lxl =4m x3m

Perfect condition

Visible in Production

135 000 EUROS - Ex Works
Available immediately

To see the video

www.youtube.com/watch?v=RTQhGguA6Ms

Presse a dorer GIETZ FSA 720
Pour dorure et gaufrage ou
Découpe

Année 1988

Révisée en 2012

Format = 72 x 52cm /30 x 21cm

3 avances films longitudinal et 3 films
transversal

Lx| =4mx 3m

Etat parfait

Visible en production

135 000 EUROS - Ex Works
Disponibilité immédiate

Voir la vidéo sur

www.youtube.com/watch?v=RTQhGguA6Ms

Heisspragenfoliendruck
Maschine

GIETZ FSA 720

Fur Pragefoliendruck und
Stanzen

Baujahr 1988

Uberholung in 2012

Format = 72 x 52cm /30 x 21cm

3 Folienvorziige Bogenlaufrichtung
3 Folienvorzug quer zur
Bogenlaufrichtung

Grundflache Lx B =4m x 3m
Perfekt Zustand

Sichtbar in Produktion

Preis 135 000 Euro - Ex Works
Sofort verfligbar

Um das Video zu sehen



http://www.youtube.com/watch?v=RTQhGguA6Ms
http://www.youtube.com/watch?v=RTQhGguA6Ms
http://www.youtube.com/watch?v=RTQhGguA6Ms

Stampa a caldo GIETZ FSA 720

Per stampa a caldo o gofratura o
Fustellatura

Anno 1980

Completamente ricostruita da Gietz in 2007
Formatto = 72 x 52cm /30 x 21cm

3 Films longitudinale e 3 Films laterale
Lxl =4m x 3m

Perfetta condizione

Visible in Production

150 000 EUROS - Ex Works
Disponibilita immediata

Per vedere la video
http://youtu.be/TsNcbBrir20Q
http://youtu.be/kphMYCO3gms

Foil stamping Press GIETZ FSA 720
For foil stamping or embossing or Die
Cutting

Year 1980

Fully reconstructed and overhauled by
GIETZ in 2007

Format =72 x 52cm /30 x 21cm

3 foils pulls longitudinal and 3 foils
transversal

Lx!l =4m x 3m

Perfect condition

Visible in Production

150 000 EUROS - Ex Works
Available immediately

To see the video
http://youtu.be/TsNcbBrir20Q
http://youtu.be/kphMYCO3gms

Presse a dorer GIETZ FSA 720

Pour dorure et gaufrage ou Découpe
Année 1980

Complétement reconstruite par GIETZ en
2007

Format = 72 x 52cm /30 x 21cm

3 avances films longitudinal et 3 films
transversal

LxI =4mx 3m

Etat parfait

Visible en production

150 000 EUROS - Ex Works
Disponibilité immédiate

Voir la vidéo sur
http://youtu.be/TsNcbBrir2Q
http://youtu.be/kphMYCO3gms

Heisspragenfoliendruck Maschine
GIETZ FSA 720

Fur Pragefoliendruck und Stanzen
Baujahr 1980

Vollstandige Uberholung by GIETZ in
2007

Format =72 x 52cm /30 x 21cm

3 Folienvorziige Bogenlaufrichtung

3 Folienvorzug quer zur
Bogenlaufrichtung

Grundflache L xB =4m x 3m
Perfekt Zustand

Sichtbar in Produktion

Preis 150 000 Euro - Ex Works Sofort
verfugbar

Um das Video zu sehen
http://youtu.be/TsNcbBrir2Q
http://youtu.be/kphMYCO3gms



http://youtu.be/TsNcbBrir2Q
http://youtu.be/kphMYCO3gms
http://youtu.be/TsNcbBrir2Q
http://youtu.be/kphMYCO3gms
http://youtu.be/TsNcbBrir2Q
http://youtu.be/kphMYCO3gms
http://youtu.be/TsNcbBrir2Q
http://youtu.be/kphMYCO3gms

Forno serigrafia UV TEAMSER
Anno 2010

Larghezza utile 120cm
Lx|=6mx3m

2 lampade UV 120W

Quasi nuovo

Prezzo 20 000 Euros Ex Works
Disponibile

Per vedere la video
http://youtu.be/TzRSlowRQOw

UV Dryer for screen printing TEAMSER
Year 2010

Working width 120cm

LXW=6mx3m

2 lamps UV 120W

Almost new

Price 20 000 Euros Ex Works
Available immediately

To see the video
http://youtu.be/TzRSlowRQOw

Four UV sérigraphie TEAMSER
Année 2010

Largeur utile 120cm
Lxl=6mx3m

2 lampes UV 120W

Etat neuf

Prix 20 000 Euros Ex Works
Disponible immédiatement

Pour voir la vidéo
http://youtu.be/TzRSlowRQOw

UV Siebdruck Trockner TEAMSER
Baujahr 2010

Arbeit Breite 120cm

Grundflache LxB =6m x 3m

2 Lampen UV 120W

Perfekt Zustand
Preis 20 000 Euro Ex Works (EU)
Sofort verfligbar

Um das Video zu sehen
http://youtu.be/TzRSlowRQOw



http://youtu.be/TzRSIowRQOw
http://youtu.be/TzRSIowRQOw
http://youtu.be/TzRSIowRQOw
http://youtu.be/TzRSIowRQOw

Linea serigrafia SPS VITESSA XP
STOP CILINDRO

Anno 2007- 9000 ore circa
Formatto = 75 X 106 cm
Lxl =12m x 3m
Mettifoglio automatico SPS
1 Forno UV + 2 aria calda
Impilatore automatico
Ottimo stato

Visibile in production
Prezzo 155 000 Euros Ex Works Europe
Disponibilita IMMEDIATA
Per vedere la video

Screen printing line SPS VITESSA XP
STOP Cylinder

Year 2007 - 9000 hours
format 75 X 106 cm

LxIl =12m x 3m
Automatic Feeder SPS
1 UV Oven + 2 hot air
Automatic stacker
Excellent condition
Visible in production
Price 155 000 Euros Ex Works Europe
Available

To see the video

Ligne sérigraphique SPS VITESSA XP
STOP Cylindre

Année 2007 - 9000 h
Format = 75 X 106 cm
Lxl =12m x 3m

Margeur automatique SPS
1 Four UV + 2 air chaud
Recette automatique
Excellent état

Visible en production

Prix 155 000 Euros Ex Works Europe
Disponible

Voir la vidéo sur

Siebdruckmaschine
SPS VITESSA XP STOP Zylinder

Jahr 2007 - 9000 st. ungefahr
format 75 X 106 cm
Grundflache LxB =12m x 3m
Automatik Anleger SPS

UV + Heissluft Trockner
Automatik Ableger

Gut Zustand

Sichtbar in Produktion

Preis 155 000 Euros Ex Works Europe
Verfugbar

Um das Video zu sehen

Linea serigrafia SPS VITESSA G2
STOP CILINDRO

Screen printing line SPS VITESSA G2
STOP Cylinder

Ligne sérigraphique SPS VITESSA G2
STOP Cylindre

Siebdruckmaschine
SPS VITESSA G2 STOP Zylinder




Anno 1999 — 9000 ore circa
Formatto = 79 x 104 cm
Lxl =12m x 3m
Mettifoglio automatico SPS
1 Forno UV + 2 aria calda
Impilatore automatico
Ottimo stato

Visibile in production
Prezzo 85 000 Euros Ex Works Europe
Disponibilita 01/2012

Per vedere la video

Year 1999 - 9000 hours
format 79 x 104 cm

LxIl =12m x 3m
Automatic Feeder SPS
1 UV Oven + 2 hot air
Automatic stacker
Excellent condition
Visible in production
Price 85 000 Euros Ex Works Europe
Available 01/2012

To see the video

Année 1999 - 9000 h
Format =79 x 104 cm
Lxl =12m x 3m

Margeur automatique SPS
1 Four UV + 2 air chaud
Recette automatique
Excellent état

Visible en production

Prix 85 000 Euros Ex Works Europe
Disponible 01/2012

Voir la vidéo sur

Jahr 1999 - 9000 st. ungefahr
format 79 x 104 cm
Grundflache LxB =12m x 3m
Automatik Anleger SPS

UV + Heissluft Trockner
Automatik Ableger

Gut Zustand

Sichtbar in Produktion

Preis 85 000 Euro Ex Works (EU)
Verflgbar 01/2012

Um das Video zu sehen




Plastificatrice DRY ECOSYSTEM
MODULO 110 dry

Anno 2007 — 7 000 ore
Formatto = 110 x 142cm
LxIl =10m x 4m
Mettifoglio automatico

Separatrice e impilatore automatico

Taglio con abrasivo

Taglio con coltello caldo per poliestere o film
speciali o gofrati

Rifilo

Eccelente condizione

Venduta con revisione Fabbrica con
Garanzia

Visibile in production

120 000 Euros Ex Works EU
Disponibilita 09/2012

ECOSYSTEM MODULO 110 DRY
Thermal laminator

Year 2007 — 7 000 hours approx

format 110 x 142 cm

Lx| =10m x 4m

Automatic Feeder

Separating unit and automatic stacker
Abrasive roller for OPP

Hot knife for polyester, embossed or special
film

Lateral cut of film

Excellent condition

Sold with factory overhaul and warranty
Visible in production

120 000 Euros Ex Works EU

Available 09/2012

Pelliculeuse DRY ECOSYSTEM
MODULO 110 dry

Année 2007 - 7 000 h env

Format =110 x 142 cm

Lxl =10m x 4m

Margeur automatique

Séparatrice et recette automatique
Coupe par molette abrasive

Couteau chauffant pour film polyester ou
gaufré ou spécial

Coupe film latérale

Excellent état

Vendue avec révision usine et garantie
Visible en production

120 000 Euros Ex Works EU
Disponible 09/2012

ECOSYSTEM MODULO 110 DRY
Thermo Kaschierungsmaschine

Baujahr 2007 — 7 000 st. ungefahr
Bogenformat 110 x 142 cm
Grundflache L x B =10m x 4m
Automatik Anleger

Automatik Trenner

Heissmesser fiir polyester Folie oder
Sonderfolie

Abschleifende Rolle fur OPP Folie
Automatik Ableger
Folienlangsschneideeinrichtung

Perfekt Zustand

Vollstandige Uberholung durch
Hersteller /mit Garantie

Sichtbar in Produktion

Preis 120 000 Euro Ex Works (EU)
verfugbar 09/2012
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Plastificatrice PAPERPLAST DRY 100
Bianca e Volta

Anno 2005 -5 000 ore

Formatto = 102 x 140 cm (min 30x28)
Lxl =12m x 4m

Mettifoglio automatico

2 Calandre

Separatrice e impilatore automatico
Taglio con abrasivo and side blade
Rifilo

Calandra raffredamento

Ottimo stato

Visibile in production

Prezzo 160 000 Euros installed (U.E.)
Disponibilita 11/11

Per vedere la video
http://youtu.be/6-kgyDblL seg

PAPERPLAST DRY 100 — 2 sides thermal
laminator

Year 2005 — 5 000 hours

format 102 x 140 cm (min 30x28)

Lxl =12m x 4m

Automatic Feeder

2 calanders

Separating unit and automatic stacker
Abrasive roller for OPP

Lateral cut of film

Cooling calander

Perfect condition

Visible in production

Price 160 000 Euros installed (E.U.)
Available 11/11

To see the video
http://youtu.be/6-kgyDbLseg

Pelliculeuse PAPERPLAST DRY 100
recto verso

Année 2005 -5 000 h

Format = 102 x 140 cm (min 30x28)
Lxl =12m x 4m

Margeur automatique

2 Calandres

Séparatrice et recette automatique
Coupe par molette abrasive et lame
latéral

Coupe film latérale

Calandre refroidissement

Trés Bon état

Visible en production

Prix 160 000 Euros installée (U.E.)
Disponible 11/11

Pour voir la vidéo
http://youtu.be/6-kgyDbL seg

PAPERPLAST DRY 100

2 Seite gleichzeitig

Thermo Kaschierungsmaschine
Baujahr 2005 — 5 000 st. ungefahr
Bogenformat 102x140cm (min 30x28)
Grundflache L x B =12m x 4m
Automatik Anleger

2 Ol Kalander

Automatik Trenner

Automatik Ableger
Folienlangsschneideeinrichtung
Kihlung Kalander

Sehr gut Zustand

Sichtbar in Produktion

Preis 160 000 Euro Ex Works (EU)
Verfugbarkeit 11/2011

Um das Video zu sehen
http://youtu.be/6-kgyDbLseg



http://youtu.be/6-kgyDbLseg
http://youtu.be/6-kgyDbLseg
http://youtu.be/6-kgyDbLseg
http://youtu.be/6-kgyDbLseg

Plastificatrice Ecosystem MODULO 120 SF | Ecosystem MODULO 120 SF laminator Pelliculeuse Ecosystem MODULO 120SF | Ecosystem Modulo 120SF _
DRY e Colla PUR/SF DRY and PUR/SF adhesives DRY et Colle PUR/SF LF und [r)]RYf*I(aSCh'emngsmaSCh'”e
Per serie medie e lunghe di polypro o Perfect for medium and long runs of polypro Parfaite pour moyenne et longues séries Eg;g‘oc Auflagen von OPP und PET
poliestere and polyester de p?lypro et polyester Jahr 2008 — 3 000 st.
Anno 2008 — 3 000 ore Year 2008 - 3000 hours Annee 2008 - 3000 h Format 120 x 162 cm
Formatto = 120 x 162cm Format = 120 x 162cm Format = 120 x 162cm Grundflache LxB =11m x 3m
Lxl =11mx 3m Lxl =11mx 3m Lxl =11mx 3m Automatik Anleger
Mettifoglio automatico Automatic Feeder Margeur automatique Reinigung Burste + Kalander
Spazzole e calandra antiscartino Brushes + cleaning calander Brosses + calandre dépoudrage Automatik Trenner

. i . . Automatik Ableger
Impilatore automatico Automatic Stacker Recette automatique o S

R Folienlangsschneideeinrichtung
Pompa a colla Wagner . . Pump Wagner . Pompe a colle Wagner . Wagner Kleberpumpe
Coltello caldo + separazioen con abrasivo Hot knife and abrasive roller Couteau chauffant et rouleau abrasif Heissmesser und Abrierader
Rifilo Lateral cut of film Coupe film latérale Gut Zustand
Ottimo stato Excellent condition Excellent état Sichtbar in Produktion
Visibile in production Visible in production Visible en production Preis 250 000 Euro Ex Works
Prezzo 250 000 Euros Ex Works Price 250 000 Euros Ex Works Prix 250 000 Euros Ex Works Sofort Verfugbar
Disponibile immediatamente Available immediately Disponibilité immédiate Um das Video zu sehen
http://youtu.be/bY8im8Bf8OQ

Per vedere la video To see the movie Pour voir la vidéo
http://youtu.be/bY8im8Bf8OQ http://youtu.be/bY8im8Bf8OQ http://youtu.be/bY8im8Bf8OQ



http://youtu.be/bY8im8Bf8OQ
http://youtu.be/bY8im8Bf8OQ
http://youtu.be/bY8im8Bf8OQ
http://youtu.be/bY8im8Bf8OQ

Verniciatrice Riserva TOPSPOT
Steinemann
Anno 1998

Formatto = 72 x 102cm

Lxl =14 mx 3,5m

Mettifoglio automatico MABEG
Gruppo verniciatura flexo
Impilatore automatico MIRUS
Buono stato

Visibile in production - Europe
Prezzo 120 000 Euros Ex Works
Disponibilita immediata

TOPSPOT spot varnisher from
STEINEMANN
Year 1998

format 72 x 102 cm

LxI =14m x 3,5m

Automatic Feeder Mabeg
Flexo Varnishing unit
Automatic stacker MIRUS
Good condition

Visible in production — Europe
Price 120 000 Euros Ex Works
Available now

Vernisseuse reserve Topspot
STEINEMANN
Année 1998

Format =72 x 102 cm

Lxl =14m x 3,5m

Margeur automatique MABEG
Groupe vernis Flexo

Recette automatique MIRUS
Bon état

Visible en production — Europe
Prix 120 000 Euros Ex Works
Disponible immédiatement

Steinemann TOPSPOT 102
Lackierungsmaschine
Jahr 1998

Format 72 x 102 cm

Grundflache L x B =14m x 3,5m
Mabeg Automatik Anleger

Flexo Lackier Einheit

Automatik Ableger

Gut Zustand

Sichtbar in Produktion - Europe
Preis 120 000 Euro FOB

Sofort Verfligbar




Plastificatrie Steinemann

LOTUS 102 SF

Per serie lunghe di polypro o poliestere
Anno 2000 - 17000 ore
Formatto = 102 x 140cm

Lx| =10mx 3m

Mettifoglio MABEG

Spazzole e calandra antiscartino
Impilatore MIRUS

Pompa a colla Wagner

Coltello caldo Steinemann

Rifilo

Ottimo stato

Visibile in production

Prezzo 150 000 Euros FOB
Disponibile immediatamente

Steinemann

LOTUS 102 SF laminator

Perfect for medium and long runs of polypro
and polyester

Year 2000 - 17000 hours
Format = 102 x 140cm

LxIl =10m x 3m

Feeder MABEG

Brushes + cleaning calander
Stacker MIRUS

Pump Wagner

Hot knife Steinemann
Lateral cut of film

Excellent condition

Visible in production

Price 150 000 Euros FOB
Available Now

Pelliculeuse Steinemann

LOTUS 102 SF

Parfaite pour moyenne et longues séries
de polypro et polyester

Année 2000 - 17000 h

Format = 102 x 140cm

LxI =10mx 3m

Margeur MABEG

Brosses + calandre dépoudrage
Recette automatique MIRUS
Pompe a colle Wagner

Couteau chauffant Steinemann
Coupe film latérale

Excellent état

Visible en production

Prix 150 000 Euros FOB
Disponibilité immédiate

Steinemann Lotus 102 SF

Kaschierungsmaschine

Jahr 2000 — 17000 st.

Format 102 x 140 cm
Grundflache L x B =10m x 3m
Mabeg Automatik Anleger
Reinigung Burste + Kalander
Automatik Trenner

Automatik Ableger
Folienlangsschneideeinrichtung
Wagner Kleberpumpe
Steinemann Heissmesser

Gut Zustand

Sichtbar in Produktion

Preis 150 000 Euro FOB

Sofort Verfligbar




Laminating machine AUTOFEEDS

HSTS 3048 Laminating module

AMF 3048 Automatic Modular Feeder
Maximum sheet size 30" wide x 48" long.
Minimum sheet size 8" x 8"

HSTS 3048 Two Sided Thermal Laminating
System including edge slitting, chill roll
cooling, auto film tension and auto scrap
rewind

MCT 800 Autocutter

Ottimo stato - COME NUOVO

Visibile in production

60 000 Euros Ex Works

Disponibile immediatamente

Machine d’encapsulation AUTOFEEDS
HSTS 3048 Laminating module
AMF 3048 Automatic Modular Feeder

Maximum sheet size 30" wide x 48" long.

Minimum sheet size 8" x 8"

HSTS 3048 Two Sided Thermal Laminating
System including edge slitting, chill roll
cooling, auto film tension and auto scrap
rewind

MCT 800 Autocutter

Excellent condition — AS NEW

Visible in Production

60 000 Euros Ex Works

Available now

Laminating machine AUTOFEEDS
HSTS 3048 Laminating module
AMF 3048 Automatic Modular Feeder

Maximum sheet size 30" wide x 48" long.

Minimum sheet size 8" x 8"

HSTS 3048 Two Sided Thermal
Laminating System including edge slitting,
chill roll cooling, auto film tension and
auto scrap rewind

MCT 800 Autocutter

Excellent état — Etat neuf

Visible en production

60 000 Euros Ex Works

Disponible immédiatement

Laminierungsmaschine AUTOFEEDS
HSTS 3048 Laminating module

AMF 3048 Auto Modular Anleger
Max. Bogengrof3e 30" B x 48" L

Min. Bogengrofi3e 8" x 8"

HSTS 3048 Beideseitig
ThermoKaschierungs System
including edge slitting, chill roll cooling,
auto film tension and auto scrap
rewind

MCT 800 Autocutter

Perfekt Zustand — wie neu
Sichtbar in Produktion
Preis 60 000 Euros Ex Works

Sofort Verfligbar

PREZZO BASSO — AFFARE
BAS PRIX — AFFAIRE
LOW PRICE — GOOD DEAL

BILLIG PREIS - GESCHAFT




Plastificatrice con cola UV
Steinemann LOTUS 102UV
Perfetta per serie corte o lunghe di
polypro

Anno 2003 - circa 10 000 ore
Formatto = 102 x 140cm

Lxl =12m x 3m

Mettifoglio MABEG

Spazzole e calandra antiscartino
Forno UV 3 lampade

Impilatore MIRUS

Coltello caldo Steinemann

Ottimo stato

Visibile in production

Prezzo molto competitivo — chiedere
Disponibile immediatamente

Steinemann LOTUS 102 UV laminator
Perfect for short to long series of polypro
Year 2003 - circa 10 000 hours

Format = 102 x 140cm

Lxl =12m x 3m

MABEG Feeder

Brushes + cleaning calander

UV Oven 3 lamps

MIRUS Stacker

Hot knife Steinemann

Excellent condition

Visible in Production

Very low price — upon request

Available now

Pelliculeuse colles UV
Steinemann LOTUS 102 UV

Parfaite pour séries courtes et longues

polypro

Année 2003 — 10 000 heures

Format = 102 x 140cm

Lxl =12m x 3m

Margeur MABEG

Brosses + calandre nettoyage

Four UV 3 lampes

Empileur MIRUS

Couteau chauffant rotatif Steinemann
Excellent état

Visible en production

Prix trés compétitif — vous renseigner
Disponible immédiatement

Steinemann Lotus 102 UV
Kaschierungsmaschine

Baujahr 2003 — 10 000 st. ungefahr
Format 102 x 140 cm

Grundflache L x B =12m x 3m
Mabeg Automatik Anleger

Reinigung Burste + Kalander

UV Trockner mit 3 Lampe

Automatik Trenner

Automatik Ableger MIRUS
Steinemann Heissmesser
Folienlangsschneideeinrichtung

Gut Zustand
Sichtbar in Produktion
Preis - Rufen Sie bitte
Sofort verfugbar

PREZZO BASSO — AFFARE
BAS PRIX — AFFAIRE
LOW PRICE - GOOD DEAL

BILLIG PREIS - GESCHAFT




Plastificatrice / Verniciatrice
LOTUS 102 UV-F 3-in-1

Anno 1997 (inst. 98) - 18000 ore
Formatto = 102 x 140cm

Lx| =15mx 3m

Mettifoglio MABEG

Gruppo di verniciatura UV
Possibilta fare plastificazione a finestre
Spazzole e calandra antiscartino
Forno UV 3 lampade

Impilatore MIRUS

Coltello caldo Steinemann
Ottimo stato

Prezzo 110 000 Euros FOB
Disponibile immediatamente

LOTUS 102 UV-F laminator, windows
laminator and varnishing machine
Year 1997 (inst 98) - 18000 hours
Format = 102 x 140cm

Lx| =15m x 3m

MABEG Feeder

UV Varnishing group

Can do window laminating
Brushes + cleaning calander

UV Oven 3 lamps

MIRUS Stacker

Hot knife Steinemann

Excellent condition

Price 110 000 Euros FOB

Available now

Pelliculeuse et Vernisseuse LOTUS
102 UV-F 3-en-1

Année 1997 (inst 98) - 18000 heures
Format = 102 x 140cm

LxI =15mx3m

Margeur MABEG

Groupe de vernis UV

Peut faire pelliculage fenétres
Brosses + calandre nettoyage

Four UV 3 lampes

Empileur MIRUS

Couteau chauffant rotatif Steinemann
Excellent état

Prix 110 000 Euros FOB

Disponible immédiatement

Kaschiermaschine STEINEMANN
LOTUS 102 UV F 3-in-1

Baujahr 1997 (Inst 98) 18 000 St
Bogenformat 142 x 102 cm
Grundflache L x B = 15m x 3m
Bogengewicht 100-600 g/m2,
geeignet fur

- normale Kaschierung mit UV-Kleber
- Fensterkaschierung mit UV-Kleber
- UV-Lackierung mit UV-Lack
MABEG Bogenanleger,
Bogenausrichtestation,
Bogenreinigungsanlage mit Biirste und
Kalander, Kaschiermaschine,
Leimauftrag, Kaschierstation,
Bogentrenneinrichtung mit
Rotationsmesser,

Leimpumpe

MIRUS Bogenabstapler

Gut Zustand

Sichtbar in Produktion

Preis 110 000 Euro FOB

Sofort verflgbar




Precio Basso

Plastificatrice Billhoefer MEK 102
Cole ad aqua e solvente

Anno 1988

Formatto = 102 X 142cm

Lxl =11mx4m

Mettifoglio automatico MABEG
Pompa a colla

2 Calandre + forno

Separatrice e impilatore automatico
Taglio con lama laterale

Rifilo

Eccelente stato

Visibile pero gia smontata

22 000 Euros Ex Works EU
Disponibilita immediata

Low Price

Billhoefer MEK 102 water and solvent glue
laminator

Year 1988

format 102 X 142cm

Lxl =11m x 4m

Automatic Feeder MABEG

Adhesive pump

2 Heated calander and oven
Separating unit and automatic stacker
Lateral cutting knife

Lateral cut of film

Good condition

Visible but already dismantled

22 000 Euros Ex Works EU

Available now

Pas cher - AFFAIRE

Pelliculeuse a eau et solvant
Billhoefer MEK 102

Année 1988

Format = 102 X 142cm

Lxl =11mx 4m

Margeur automatiqgue MABEG
Pompe a colle

2 calandres et four
Séparatrice et recette automatique
Coupe par couteau latéral
Coupe film latérale

Bon état

Visible mais déja démontée
22 000 Euros Ex Works EU
Disponible

Sehr Billig
Billhoefer MEK 102
Dispersions und Losemittel
Kaschierungsmaschine
Baujahr 1988
Bogenformat 102 x 142 cm
Grundflache LxB =11m x 4m
Automatik Anleger MABEG
Kleber Pumpe
2 Kalander + Lufttrockner
Automatik Trenner
Abschleifende Rolle fiir OPP Folie
Automatik Ableger
Folienlangsschneideeinrichtung
Gut Zustand
Sichtbar aber schon demontiert
Preis 22 000 Euro Ex Works (EU)
Sofort verflgbar




Plastificatrice EUROPLAST 102 SF
Per serie lunghe di polypro
Anno 1999 — 6 000 ore

Formatto = 102 x 140cm

Alta Pila

Lx| =10mx 3m

Mettifoglio MABEG

Spazzole e calandra antiscartino
Impilatore automatico

Pompa a colla Wagner

Lama laterale

Rifilo

Ottimo stato

Visibile in production

Prezzo 70 000 Euros FOB ltalia
Disponibilita da definire

EUROPLAST 102 SF laminator
Perfect for medium and long runs of polypro
Year 1999 — 6 000 hours
Format = 102 x 140cm

High Pile

LxI| =10m x 3m

Feeder MABEG

Brushes + cleaning calander
Automatic stacker

Pump Wagner

Lateral knife

Lateral cut of film

Excellent condition

Visible in production

Price 70 000 Euros FOB lItaly
Availability to be defined

Pelliculeuse EUROPLAST 102 SF
Pour moyennes et longues séries d'OPP
Année 1999 — 6 000 h

Format = 102 x 140cm

Haute Pile

LxI| =10mx 3m

Margeur MABEG

Brosses + calandre dépoudrage
Recette automatique

Pompe a colle Wagner

Lame latérale

Coupe film latérale

Excellent état

Visible en production

Prix 70 000 Euros FOB ltalie
Disponibilité a définir

EUROPLAST SF
Kaschierungsmaschine

Jahr 1999 — 6 000 st.
Bogenformat 102 x 140 cm
Hoher Pallet

Grundflache L x B =10m x 3m
Mabeg Automatik Anleger
Reinigung Burste + Kalander
Automatik Trenner

Automatik Ableger

Wagner Kleberpumpe
Folienlangsschneideeinrichtung
Gut Zustand

Sichtbar in Produktion

Preis 70 000 Euro FOB

Sofort Verfligbar

La disponibilita delle macchine non puo
essere garantita siccome possono
essere vendute nel frattempo

Le condizioni di venta sont definite dal
venditore

Availability of the equipments can not be
guaranteed since it is subject to previous
sales

Sales terms are defined by the seller

La disponibilité des machines ne peut
étre garantie en totalité car celles-ci
peuvent étre vendues entre temps

Les conditions de vente sont définies
par le vendeur

Verfiigbarkeit der Ausriistungen kann
nicht garantiert werden, da sie
konnen inzwischen verkauft werden

Verkaufsbedingungen werden vom
Verkaufer definiert




